



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

TISKOVÁ ZPRÁVA

Polní den

Zemědělského výzkumu, spol. s r.o. Troubsko a Výzkumného ústavu pícninářského, spol. s r.o. Troubsko 26.6.2012

V rámci projektu OP VK Vzdělání pro konkurenceschopnost s názvem „PODPORA TRANSFERU INOVACÍ V ZEMĚDĚLSTVÍ, POTRAVINÁŘSTVÍ A OBLASTI BIOENERGIÍ DO PRAXE“, reg. č. CZ 1.07/2.4.00/31.0026 uspořádala koordinátorská organizace polní den.

V souladu s cílem projektu, kterým je mj. propojení organizací špičkového výzkumu s pracovišti aplikačního sektoru a veřejné správy, vytvoření odborného zázemí pro rozvoj lidských zdrojů a v neposlední řadě motivace mladých vědců a studentů praktickými ukázkami využití výsledků VaV v praxi se v Troubsku setkali studenti středních škol, zemědělských universit, pracovníci šlechtitelských firem, výzkumných ústavů i pracovníci z řad farmářské veřejnosti. Celková účast činila za všechny cílové skupiny přes 60 osob.

Výsledky výzkumu troubského pracoviště, především nové odrůdy méně tradičních zemědělských plodin, nové šlechtitelské materiály, možnosti rostlinolékařských opatření i využití meziplodin v protierozní ochraně, to byla některá z témat prezentovaných v průběhu polního dne na pokusných lokalitách v katastru obce Troubsko.

Návštěvníkům byly prezentovány také agrotechnické pokusy, byl představen sortiment odrůd vojtěšky, jetele lučního, jetele plazivého. Představena byla také jednoletá směs pro opylovače Mája chráněná užitným vzorem a oceněná Zlatým klasem s kytičkou na Zemi živitelce 2011. V průběhu polního dne pořadatelé představili detailně i činnost hostitelských organizací a upozornili na webové stránky firemní www.vupt.cz i projektové www.inovacezvt.cz, kde je celá řada dalších informací. Součástí akce byl také křest knihy „Rostliny čeledi *Fabaceae* Lindl. (bobovité) české republiky“ vydané s podporou projektu.

Pořadatelé polního dne se těší na setkání se svými partnery na příštím polním dnu a všem děkují za účast.